

کیسے ہوگی ملک میں آن لائن پڑھائی

7 ریاستوں کے 40 فیصد بچوں کے پاس نہیں ہے ڈیجیٹل ایکسیس

نئی دہلی (ایجنسیوں) - کورونا کے بعد پڑھنا سکولوں میں بچوں کو ڈیجیٹل میڈیم کے ذریعے پڑھانا پختہ ہو گیا ہے۔ لیکن ایک بڑی آبادی کے پاس ٹیکہ ہے ڈیجیٹل ایکسیس نہ ہونے کی وجہ سے بچوں سے ان کے پڑھنے کا پختہ جانا جا رہا ہے۔ وزارت تعلیم حکومت ہند کی طرف سے جاری کردہ ایک رپورٹ کے مطابق ملک کی 7 ریاستوں کے 40 فیصد بچوں کی ڈیجیٹل ایکسیس نہ ہو سکی ہے۔ اس میں آسام، اڑیسہ، جھارکھنڈ، مہاراشٹر، مہاراشٹر اور اڑیسہ شامل ہیں۔

70 فیصد اسکول چاہتے ہیں کہ بچوں کے پاس ڈیجیٹل ایکسیس ہو۔ رپورٹ کے مطابق ملک میں تقریباً 70 فیصد اسکول چاہتے ہیں کہ بچوں کے پاس ڈیجیٹل ایکسیس ہو۔ رپورٹ کے مطابق ملک میں تقریباً 70 فیصد اسکول چاہتے ہیں کہ بچوں کے پاس ڈیجیٹل ایکسیس ہو۔

ہند-روس ایس-400 میزائل سودا خطرناک: امریکہ



نئی دہلی (ایجنسیوں) - امریکہ نے ایک بار پھر اسے ایس-400 میزائل ہند کو بیچنے سے روک دیا ہے۔ امریکہ نے ایس-400 میزائل ہند کو بیچنے سے روک دیا ہے۔ امریکہ نے ایس-400 میزائل ہند کو بیچنے سے روک دیا ہے۔

آرین جیل میں رہیں گے درخواست ضمانت مسترد

ممبئی (ایجنسیوں) - آرین جیل میں رہیں گے درخواست ضمانت مسترد۔ آرین جیل میں رہیں گے درخواست ضمانت مسترد۔ آرین جیل میں رہیں گے درخواست ضمانت مسترد۔

آرین جیل میں رہیں گے درخواست ضمانت مسترد۔ آرین جیل میں رہیں گے درخواست ضمانت مسترد۔ آرین جیل میں رہیں گے درخواست ضمانت مسترد۔

5 سال سے مجلس عالمی میٹنگ میں نہیں گیا

نئی دہلی (ایجنسیوں) - بی جے پی کے ایم ایچ ڈی اے نے 5 سال سے مجلس عالمی میٹنگ میں نہیں گیا۔ بی جے پی کے ایم ایچ ڈی اے نے 5 سال سے مجلس عالمی میٹنگ میں نہیں گیا۔

بی جے پی کے ایم ایچ ڈی اے نے 5 سال سے مجلس عالمی میٹنگ میں نہیں گیا۔ بی جے پی کے ایم ایچ ڈی اے نے 5 سال سے مجلس عالمی میٹنگ میں نہیں گیا۔

ڈیجیٹل ادائیگی ہو سکے گی انٹرنیٹ کے بغیر

نئی دہلی (ایجنسیوں) - ڈیجیٹل ادائیگی ہو سکے گی انٹرنیٹ کے بغیر۔ ڈیجیٹل ادائیگی ہو سکے گی انٹرنیٹ کے بغیر۔ ڈیجیٹل ادائیگی ہو سکے گی انٹرنیٹ کے بغیر۔

ڈیجیٹل ادائیگی ہو سکے گی انٹرنیٹ کے بغیر۔ ڈیجیٹل ادائیگی ہو سکے گی انٹرنیٹ کے بغیر۔ ڈیجیٹل ادائیگی ہو سکے گی انٹرنیٹ کے بغیر۔

19 سال پرانے قتل کیس میں گرمیت سنگھ مجرم قرار اور افراد بھی قتل میں ملوث، سزا پر فیصلہ 12 کو

پنجاب (ایجنسیوں) - 19 سال پرانے قتل کیس میں گرمیت سنگھ مجرم قرار اور افراد بھی قتل میں ملوث، سزا پر فیصلہ 12 کو۔ 19 سال پرانے قتل کیس میں گرمیت سنگھ مجرم قرار اور افراد بھی قتل میں ملوث، سزا پر فیصلہ 12 کو۔

19 سال پرانے قتل کیس میں گرمیت سنگھ مجرم قرار اور افراد بھی قتل میں ملوث، سزا پر فیصلہ 12 کو۔ 19 سال پرانے قتل کیس میں گرمیت سنگھ مجرم قرار اور افراد بھی قتل میں ملوث، سزا پر فیصلہ 12 کو۔

کورونا کے 21 ہزار سے زائد نئے مریض

نئی دہلی (ایجنسیوں) - کورونا کے 21 ہزار سے زائد نئے مریض۔ کورونا کے 21 ہزار سے زائد نئے مریض۔ کورونا کے 21 ہزار سے زائد نئے مریض۔

جموں ہوائی اڈے سے بحال ہوگی متعدد شہروں کیلئے فضائی سروس

جموں (ایجنسیوں) - جموں ہوائی اڈے سے بحال ہوگی متعدد شہروں کیلئے فضائی سروس۔ جموں ہوائی اڈے سے بحال ہوگی متعدد شہروں کیلئے فضائی سروس۔